
 

Kort verslag kerkenraadsvergadering 11 september 2025.  
 
Opening, schriftlezing en gebed.  
De voorzitter heet iedereen hartelijk welkom. Hij geeft het woord aan br. H. Harms. Hij leest Markus 6: 30 tot 
en met 44.  
Kernwoord : 37a. “Geeft u hun te eten”. Jezus en zijn leerlingen willen even rust hebben. Daarom varen ze naar 
de andere kant van het meer. Maar dan staat de schare hen al weer op te wachten. Wat zal Jezus doen? Hij 
was immers op zoek naar rust! Opvallend: Hij onderwijst hen. Dan stellen de discipelen voor hen “weg te 
sturen”. Maar Jezus zegt: ‘Geeft u hen te eten’. Ze De discipelen moeten kijken wat ze zelf bij zich hebben. Dat 
is niet veel.  Vijf broden en twee vissen. Dat is veel te weinig voor ongeveer 5000 man. Maar vijf en twee blijkt 
voor Jezus toereikend te zijn. Een Jood zal bij het getal vijf al snel aan de vijf boeken van Mozes denken, de 
Thora. En de twee, dat zijn de Profeten en de Psalmen, die je erbij krijgt. Aan Mozes en de Profeten heeft een 
Jood genoeg om van te leven. Je hoort er ook een verwijzing in naar de woestijntijd. Vijf dagen kreeg het volk 
één portie manna, op de zesde dag kregen ze twee porties. Zo had het volk alle dagen genoeg. Ook bij Jezus. 
Voor je gevoel heb je soms weinig te geven, maar als je wat je hebt in de handen van Jezus legt, 
vermenigvuldigt Hij het. In dat vertrouwen mogen we ook aan het werk gaan in de gemeente. Jezus deelt uit 
van de broden en de vissen. Iedereen heeft genoeg. Er blijft zelfs over. Hier zijn de woorden van Psalm 23 
werkelijkheid. De Here is mijn Herder. Hij doet mij neerliggen in grazige weiden, het ontbreekt mij aan niets. 
Laten we met de mensen om ons heen delen van wat we hebben als ambtsdragers en ook als gemeente, 
namelijk het Evangelie. 
We hebben Psalm 23 : 1 gezongen. Hierna ging br. Harms voor in gebed. 
Bevestiging en intrede ds. Blom. 
De uitnodigingen voor de bevestigings- en intrededienst zullen omstreeks 20 september worden verzonden. De 
bevestigingsdienst zal geleid worden door ds. A. Prins. Aan de intrededienst wordt medewerking verleend door 
1 of 2 trompettisten. Verder zijn er nog een aantal praktische zaken besproken.  
In overleg met het college van kerkrentmeesters is het aantal door ds. Blom in te vullen preekbeurten in onze 
gemeente vastgesteld op 45 per jaar. Ds. Blom zal op korte termijn aangeven welke diensten hij zelf gaat 
leiden. Uitgangspunt voor de verdeling is dat ongeveer 2/3-deel van de diensten ochtenddiensten zijn en 1/3-
deel avonddiensten.   
Respons classis op onze plaatselijke regeling.. 
De voor onze wijkgemeente opgestelde plaatselijke regeling is voorgelegd aan de classis. Wij hebben daarop 
een reactie ontvangen. Deze reactie geeft geen aanleiding om de plaatselijke regeling te wijzigen. 
Overige punten. 
De data voor de kerkenraadsvergaderingen en de consistorievergaderingen in 2026 zijn vastgesteld. Op 13 
november 2025 is er een overleg gepland van ds. Blom met de HVD-dames. De invulling van de startzondag 
voor het winterwerk is besproken evenals de bezinningsmiddag voor de kerkenraadsleden. Over de invulling 
van de catechese zijn mededelingen gedaan. 
Namens verschillende colleges en commissies zijn mededelingen gedaan  
Sluiting, dankgebed. 
Br. A.F. Zwijze gaat voor in dankgebed. Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 
 
H. Harms, scriba. 
 
 


